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Mandato: 2021 2022 

ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CACS FUNDEB DE SIMÃO DIAS 

Aos 20 (vinte) dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e dois, às quatorze horas e trinta 
minutos, de forma presencial na Secretaria Municipal de Educação e Cultura deste municipio, 
reuniu-se o Conselho de Acompanhamento e Controle Social do FUNDEB de Simão Dias, em 

reunião extraordinária, para deliberarem sobre as seguintes pautas: 1) Análise e Manifestação do 
5° bimestre do SIOPEMAVS relativo ao ano de 2021: 2) E o que ocorrer. A reunião contou com as 
presenças dos seguintes conselheiros: Cecilia Alves de Santana, Clóvis de Andrade Franca, Edilma 
Santa Rosa Nunes, José de Santana Alexandrino, Josefa Mendes de Farias Oliveira, Joseneide dos 
Santos Costa, Maria Joelma Reis Nascimento, Maria Lucia Morais Santana, Ronimarcia da Cruz 
Santana, Terezinha de Santana Santos e Vania Batista de Souza. A Presidente do CACS/FUNDEB, 
convocou o Conselheiro Clóvis de Andrade Franca, para secretariar a reunião. Havendo número 
legal, a Presidente do CACS/FUNDEB, passou para a ordem do dia. Na ordem do dia, a presidente 
do CACS FUNDEB iniciou agradecendo a presença de todos e passou para a análise dos 
documentos fiscais, contábeis e extratos bancários do 5° bimestre do ano de 2021. Iniciou 
explicando sobre as dúvidas oriundas da última reunião. E de forma verbal, foi explicado por 
representante da SEMEC que as transferências do Banco do Brasil para o Banese são oriundas de 
consignações, mas que o CACS FUNDEB solicitará de forma por escrito a Secretária Municipal de 
Educação, as respectivas explicações. Logo em seguida, a presidente do CACS FUNDEB explanou
sobre a importância das informaçães e apresentação dos documentos necessários para o bom e 
fiel andamento das competências do referido colegiado. Continuando, foram realizadas as 
confrontações dos dados do Relatório Resumido da Execução Orçamentária (RREO) e do Quadro
Demonstrativo das Receitas e Despesas com o Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da 
Educação Básica e de Valorizaç�ão dos Profissionais da Educação - FUNDEB do MAVS/SIOPE. 
ficando as informações CONFIRMADAS por unanimidade dos conselheiros presentes 
apresentando as 
pagamento dos profissionais da educação, bem como, o MDE de 30,97% O colegiado analisando 
as folhas de pagamentos dos profissionais da educação foi observado, que alguns profissionais 
estavam recebendo pela vinculação da MDE e os mesmos estão lotados em outros setores. 
vinculados a diretoria de cultura, que faz parteda Secretaria Municipal de Educação e Cultura deste 
municipio. A Conselheira Joelma enfatizou da dificuldade de saber com antecedência sobre as 
sobras de recursos financeiros da educação do ano de 2021, pois facilitaria o acompanhamento da 
aplicação de tais sobras O colegiado decidiu que a próxima reunião será de forma extraordináriae 
presencial no dia 01 de fevereiro de 2022 (terça-feira), às 14h, na SEMEC. Nada mais tendo a 
acrescentar, às dezesseis horas e dois minutos, a Presidente declarou encerada a reunião 
extraordinária. Eu, Clóvis de Andrade Franca, secretariei a reunião, redigindo a presente ata, a qual 
O lida, aprqvada e assinada por todos os presentes. Simão Dias/SE, vinte (20) de janeiro de 2022 
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